

**В Иланском районе за злоупотребление должностными полномочиями перед судом предстанет главный врач районной больницы**



**ГЛАВНОЕ СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Красноярскому краю**

**СЛЕДСТВЕННЫЙ  
ОТДЕЛ  
по Иланскому  
району**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача Иланской районной больницы, который обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, главный врач Иланской районной больницы, имея умысел на злоупотребление должностными полномочиями, из корыстной заинтересованности, используя свои должностные полномочия как распорядителя бюджетных средств, дал незаконное устное распоряжение главному бухгалтеру оплатить три наложенных на него административных

---

штрафа, на общую сумму 30 500 рублей, за счет средств учреждения.

В ходе предварительного следствия обвиняемый дал признательные показания. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

*30 Ноября 2015*

*Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/994013>*